

供暖管线锈蚀变形 居民盼维修

请接单

@华发热力

9月7日,市民申先生反映:皇姑区昆山西路138号与140号两栋楼10余个单元内的供暖管线锈蚀严重,担心影响冬季供暖。

希望负责供暖的华发热力能够尽早修复或更换管线。

“我们这两栋楼每到冬天经常因为管线漏水停供暖气,屋里冷不说,楼道里都是水,楼上楼下的居民出行也受影响,今天我看到暖气管线有的已经锈得不成样了,甚至已经弯曲变形,担心几个月后的供暖期受到影响,于是想到向‘辽沈帮帮帮’求助,希望能够帮忙沟通协调。”申先生介绍,这两栋楼入住已经20余年,楼道



楼道内供暖管线锈蚀严重。

辽沈晚报记者 崔晋涛 摄

内供暖管线老化严重。

记者在现场观察,两栋楼的供暖管线不同程度有锈蚀的现象,从外观上看,很多管线被打上了堵漏的金属卡子。

记者在138号楼一单元五楼看到,供暖主管线外部的包裹物已经被去掉,露出的金属部锈迹斑斑,几乎通体是被腐蚀的黄色,基本看不出管道原本的材质,管道上部打上了几道用以固定漏点的卡子。主管道旁较细的分支管线

已经被腐蚀得倾斜弯曲,肉眼可见根部断口。

“这要是冬天供暖肯定要受影响,希望相关部门能够及时更换管线。”居民陈女士也表示担忧。

对此情况,记者与负责该区域供暖的华发热力沟通,华发热力工作人员记录下两栋楼的地址及楼号,表示将尽快派维修人员到场检查,根据实际情况决定下一步的解决方案。

辽沈晚报记者 崔晋涛

吐槽大汇

“僵尸车”装满废纸壳
请及时处理



9月7日,读者林先生反映,在沈河区热闹路与大南街路口附近,有一辆厢式货车长时间摆放在一家超市门前。记者在现场看到,这个厢式货车侧门和后门打开,未见悬挂车牌,车里堆放着大量盛装水果用的塑料筐,车旁凌乱地放着一些纸壳箱。林先生希望相关部门能够及时处理,消除隐患。

辽沈晚报记者 崔晋涛文并摄

机动车道破损影响通行
请小心驾驶



近日,读者赵先生向辽沈帮帮反映,在长白岛仙岛南路临近金阳大街路段的机动车道路面有两处破损,希望驾驶人通过时小心驾驶。记者在现场看到这两处破损路面呈现坑状,深约5厘米,车辆通过此处纷纷减速或避让,希望相关部门能够尽快修复。

辽沈晚报记者 崔晋涛文并摄

公交站旁现金属螺钉
请注意脚下



在沈阳市仙女河路与吉力湖街交叉口东北侧的路北,129路“仙女河路吉力湖街北”公交站旁的地面上,有4颗金属螺钉裸露,希望相关部门抓紧处理。同时,提醒乘客留意自己脚下,以免发生不必要的意外。

辽沈晚报记者 吴章杰文并摄

路面泥泞 车辆被困 该如何索赔?



汽车被困在沈阳浑南区树台街的北侧路口。

辽沈晚报记者 吉向前 摄

邦 你问

9月6日8时许,王女士家的汽车开到沈阳浑南区树台街的时候,路面泥泞不堪,使劲加油门也没有开过去,最终车辆被困住,不得不找人救援。遇到这种情况,除了找救援把车开出去之外,市民应该如何向有关单位进行索要赔偿呢?“辽沈帮帮帮3群”读者展开了讨论,对具体的步骤给出了建议。

“这条路太不好走了,都一年多了没见人来修理,从浑南大道右转过来的南侧还能通行,要走到长白南路的时候,路口的情况太糟糕了,但两侧路口并没有禁止通行的警示牌。”王女士说。

在树台街和长白南路交会处,树台街路西

侧一片泥泞,东侧是大水坑,汽车陷在了西侧的泥地里,“我看东侧是大水坑,不敢冒险在那边走,西侧虽然有泥,但头一天我从这开过去了,今天还想靠着西侧过去,没想到被困住了。”

按照读者的建议:王女士首先打了保险公司的电话请求救援。之后向12319城建热线反映了具体情况,城建热线工作人员称需要第三方证明车辆被困的情况。“城建热线工作人员不能确定保险公司作为第三方作证是否有效,让我最好还是报警。”王女士说:我报了警,民警表示可以出具报警记录。

城建热线工作人员表示“会把情况反映给浑南区城建部门,3个工作日联系协商赔偿等问题。”

有读者认为王女士明知路面不好还走从而被困,为此应该承担一定的责任。“我确实从不好走的路通过了,愿意为此承担相应的责任。”王女士说:希望有关部门抓紧时间维修路面,让通行顺畅,别再困住其他车辆了。”

辽沈晚报记者 吉向前